

Am răspuns în timp util tuturor adreselor și solicitărilor venite din partea diverselor instituții ale statului, respectiv Prefectura județului Dâmbovița, Consiliul

în ceea ce privește relația cu cetățenii comunei .
 rezolv pozitiv toate problemele ivite de-a lungul anului, atât în cadrul primăriei cât și
 revin conform legii și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să
 În calitate de viceprimar al comunei Slobozia Moara, în baza atribuțiilor ce mi
 Hotărârea Consiliului Local al comunei Slobozia Moara nr. 50/10.12.2020 .

În data de 10.12.2020 am fost ales viceprimar al comunei Slobozia Moara prin
 Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

La data de 29.10.2020, în cadrul ședinței de constituire Consiliului Local al
 comunei Slobozia Moara am depus jurământul prevăzut de art. 117 alin. (1) din
 pronunțată de către Judecătoria Racari .

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea nr. 2089/22.10.2020
 Partidului Social Democrat .

administrației publice locale, în urma căruia am fost ales consilier local pe listele
 La data de 27 septembrie 2020 a avut loc scrutinul pentru alegerea autorităților
 activitatea desfășurată de către administrația publică locală .

administrativ, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor
 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul
 Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală prevăzută de art. 225

problemele administrației publice locale.
 privind gestionarea problemelor localității și modul în care autoritățile soluționează
 Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare

coordonat în cursul anului 2022.
 desfășurat în cadrul Primăriei în care m-am implicat, mi-am adus aportul sau le-am
 Slobozia Moara voi încerca să sintetizez în acest raport principalele acțiuni care s-au

În spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor comunei
 Social Democrat .
 al comunei Slobozia Moara având și funcția de consilier local din partea Partidului

Subsemnatul, Marin Lucian, începând cu anul 2016 detin funcția de viceprimar

**RAPORT DE ACTIVITATE
 AL VICEPRIMARULUI COMUNEI SLOBOZIA MOARA
 PE ANUL 2022**

Cod de identificare fiscală: 4402566
 www.primariasloboziamoara.ro, e-mail:
 primariasloboziamoara@gmail.com
 Strada Primăriei, numărul 25, cod poștal: 137420, Tel:
 0245.724174; Fax : 0245.724174



**ROMÂNIA
 JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
 COMUNA SLOBOZIA MOARĂ
 VICEPRIMAR**

PRIMĂRIA COMUNEI SLOBOZIA MOARĂ
 INTRARE NR. 229
 IESIRE
 Zilă: 19 Luna: 01 Anul: 2023

Județean Dambovită, Garda de Mediu, Direcția Sanitar Veterinară, etc. și am participat la controalele efectuate de Garda de mediu, Direcția de sănătate publică, Direcția Sanitar veterinar, Controlul de audit, etc.

Am întocmit lunar planul de acțiune și pontajul pentru beneficiarii de venit minim garantat.

Am supravegheat îndeaproape repartizarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinței precum și a altor tipuri de ajutoare primite de beneficiarii de venit minim garantat, dar și de persoanele defavorizate care au beneficiat de parcursul anului 2022 de Programului operational Ajutorarea persoanelor defavorizate-POAD, care a presupus distribuirea de ajutoare alimentare-alimente de bază și de produse de igienă.

Am asigurat păstrarea în bune condiții a spațiilor verzi de pe raza comunei prin intermediul angajaților primăriei din cadrul Serviciului de Gospodărire comunală cu ajutorul motocostoarelor din dotare.

Am asigurat, împreună cu beneficiarii de venit minim garantat, curățenia zilnică în zona centrală a comunei precum și curățenia periodică în întreaga comună atât în interiorul comunei cât și în toate zonele în care au existat depozități nelegale de deseuri create de o parte a populației care nu respectă regulamentul de salubritate și regulamentul privind gospodăria comunală.

Am avut o colaborare foarte bună în ceea ce privește salubritatea cu firma S.C. SUPERCOM S.R.L., iar din acest an vom începe colectarea selectivă a deșeurilor, obligatorie începând cu anul 2021, în acest sens am distribuit deja cetățenilor sacii galbeni pentru plastic și metal și sacii albaștri pentru carton și hartie.

Am participat la lucrări de modernizare și îmbunătățire a sistemului de iluminat public, ghirlande luminoase în perioada sârbătorilor de iarnă, lucrări de igienizare și pregătire pentru desfășurarea în bune condiții a procesului de învățământ la începerea noului an școlar dar și pe parcursul întregului an școlar .

În ceea ce privește activitatea de fond funciar, având în vedere ca locuitorii comunei noastre au ca principala ocupație agricultura, periodic am participat la măsuratori pentru soluționarea litigiilor aparute între proprietarii de terenuri, la constatarea pagubelor produse de animale prin pasunat, la perturbarea proprietăților prin nerespectarea limitelor de hotar, sau la măsuratori pentru finalizarea proceselor de punere în posesie .

Am supravegheat lucrările efectuate în cadrul proiectelor derulate la nivelul comunei Slobozia Moara, respectiv modernizare gard primarie, reabilitare grupuri sanitare la Scoala Gimnaziala Slobozia Moara și Dispensarul Uman, Modernizare teren de sport la Scoala Gimnaziala Slobozia Moara precum și alte obiective de pe raza comunei.

Fac parte din comisia de receptie și am participat la receptia la terminarea lucrărilor construcțiilor persoanelor fizice din comuna, semnand procesul verbal de receptie dar am fost numit și în diverse comisii de receptie a mai multor lucrări efectuate în comuna noastră conform programului anual al obiectivelor de investitie și am participat direct la întocmirea proceselor verbale ale lucrărilor respective.

Am supravegheat efectuarea muncii în folosul comunității de către persoanele obligate prin hotărâre judecătorească la efectuarea acestui tip de activități și am trimis Serviciului de Probatune graficele și documentele specifice .

Am sursplinit lipsa domnului primar, fiind inlocuitorul de drept al acestuia desemnat astfel prin dispozitia nr. 95/14.12.2020 ori de cate ori a fost nevoie, incercand sa coordonez cat mai bine activitatea din cadrul primariei.

Am participat la sedinta de Consiliu Local, aducandu-mi aportul la aprobarea proiectelor de hotarare initiate de catre primar si am initiat la randul meu proiecte de hotarare, pentru bunul mers al comunei.

In calitate de secretar al Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 3 - Comisia pentru asistenta sociala, invatamant, sanatate si familie, stiinte, culte, cultura si sport, am participat la lucrarile comisiei care in cursul anului 2022 s-a intrunit de 10 ori, am intocmit si semnat rapoartele comisiei de specialitate, acordand aviz favorabil pentru 17 proiecte de hotarari si am indeplinit atribuțiile prevazute de lege in sarcina secretarului comisiei.

Pe parcursul anului 2022 am initiat 3 proiecte de hotarare, toate au fost avizate de legalitate de secretarul general al comunei, au primit avizul favorabil al comisiilor pe domenii de specialitate, ulterior fiind aprobate si devenind hotarari ale Consiliului Local Slobozia Moara .

Relatia cu Consiliul Local a fost foarte buna, si in acest sens multumesc tuturor colegilor mei consilieri, indiferent de apartenenta lor politica, pentru tot efortul depus in folosul comunitatii, in anul care s-a incheiat .

Vreau sa multumesc si aparatului de specialitate al primarului comunei Slobozia Moara, care a dat dovada de responsabilitate si profesionalism in ducerea la indeplinire a sarcinilor incredinate, si din partea caruia am beneficiat de sustinere pentru a-mi rezolva sarcinile, activitatea pe care am desfasurat-o fiind rodul muncii de echipa.

Consider ca prin activitatea desfasurata am incercat sa fiu un sprijin si un suport de nadejde pentru primarul comunei in toate actiunile si proiectele pe care mi le-am propus, sa-mi aduc aportul atat in rezolvarea problemelor ridicate de cetateni si nevoile comunei, cat si in ce priveste dezvoltarea localitatii noastre si a imbunatatirii relatiei dintre primarie si cetateni.

Inchei acest raport cu mentiunea ca problema zilnice cu care ne confruntam atat eu cat si domnul primar, sunt foarte complexe si nu stiu daca am reusit sa cuprind toate activitatile desfasurate pe parcursul unui an, dar am speranta ca activitatea mea a fost apreciata de domnul primar, de consilierii locali si de cea mai mare parte a cetatenilor comunei.

Cu stima,

VICEPRIMAR,
MARIN LUCIA

